
DRINKS
menu



KIR ROYAL 9.50
Prosecco and Crème de Cassis 

BELLINI 9.50
Prosecco and Peach liqueur

CHERRY BLOSSOM 9.50
Tanqueray Gin, Hibiscus Syrup, Lemon juice
topped with Prosecco 

BLUSH PINK FIZZ 9.50
Aperol served with rose pink syrup and soda 

LIGHT & BRIGHT 10.50
Rose gin served with Schweppes Slimline Tonic 

ELDERFLOWER SPRITZ 10.50
Vodka served with elderflower liqueuer and
slimline tonic 

PEACH SODA 10.50
Vodka, violet liqueur served with peach syrup
and soda 

OLD FASHIONED 11.50
Bulleit Bourbon Whiskey with Bitters 

NEGRONI 11.50
Tanquearay Gin, Campari, Sweet Vermouth 

CLASSIC OR PASSION FRUIT MOJITO 11.50
Bacardi Rum, Mint Leaves, Limes, Soda 

ESPRESSO MARTINI 11.50
Smirnoff Red Label vodka, Kahlua and a
shot of espresso 

PORN STAR MARTINI 11.50
Smirnoff Red Label vodka, passionfruit liqueur,
passion fruit juice. 

COCKTAIL OF THE MONTH 11.50
Please ask a member of staff for this month’s cocktail 

CLASSIC COCKTAILS

PONTEBELLO PROSECCO
DOC SPUMANTE EXTRA DRY 6.50 34
Elegant and crisp with a fine bubble mousse and delicious 

apricot, pear and citrus flavours. Perfect with antipasti.

DA LUCA PROSECCO ROSÉ 7.50 36
Fruity scent of pears and apples with overtones of

blackberries. A good balance between the natural

acidity and sugars. 

BARON DE VILLEBOERG BRUT NV 10 50
Pale golden yellow colour with fine, persistent bubbles.

It has an elegant  nose with notes of blossom and yellow apple,

and a fresh palate.

GRAHAM BECK BRUT NV  41
Light yeasty aromas, limey fresh fruit on the nose

and rich creamy complexity on the palate.

The exceptionally fine mousse contributes the freshness. 

NYETIMBER CLASSIC CUVEE, ENGLAND  60
The vines are ideally located in the Tautavel area,

between the Mediterranean sea and the Pyrenees

mountains in the South of France.

MOET & CHANDON BRUT IMPÉRIAL NV  80
Moët & Chandon is the worlds’ most loved champagne

since 1743. Moët Impérial is the House’s icon.  

VEUVE CLICQUOT YELLOW
LABEL BRUT NV  85
Well known for both its full-bodied, biscuity style and its 

consistency. A black grape dominated blend.  

MOËT & CHANDON ROSÉ IMPÉRIAL NV  90
Moët Rosé Impérial is a spontaneous, radiant,

romantic expression of Moët & Chandon.  

VEUVE CLICQUOT BRUT ROSÉ NV  99
Credited as the first house to produce a rosé

Champagne, rosé has been a house speciality since 1775.  

LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ  125
Unquestionably the brand leader in this category.

Made, unusually, using 100% Pinot Noir grapes

from Grand Cru villages.

DOM PÉRIGNON BRUT  335
A fitting tribute to the genius of the monk from

Hautvillers who carried out much research to improve

the quality of Champagne.  

CHAMPAGNE AND
SPARKLING WINE 125ml 75cl

TROPICAL TONIC  5
Pineapple juice, freshly squeezed lemon juice with tonic 

MISS TEMPLE 5
Cranberry juice, freshly squeezed lime served with soda 

FRUITY BLUSH 6.50
Pick from our range of juices mixed with lemonade 

CHERRY BREEZE 6.50
Cherry syrup, fresh mint leaves, lemonade 

VIRGIN MOJITO 6.50
Fresh mint leaves, lime, soda water 

MOCKTAIL OF THE MONTH 6.50
Please ask a member of staff for this month’s mocktail 

MOCKTAILS



ANTONIO RUBINI PINOT GRIGIO 5 6 26
A rich and more concentrated Pinot Grigio from lower
yealding vines with beautiful  pear drop and Eldeflower
notes with lingering apple finish. 

REIGN OF TERROIR CHENIN BLANC,
SWARTLAND 5.25 6.25 27
An aromatic wine, with good acidity and elegance
surrounding the Chenin’s summer fruit salad base. 

KLEINE ZALZE CHARDONNAY,
WESTERN CAPE 5.50 6.50 29
Chardonnay grapes from both vineyards at high altitude
around False Bay and warmer  vineyard sites in the Robertson 
region were used to make this fresh, unoaked wine. 

MOUNT ROZIER SAUVIGNON BLANC,
WESTER CAPE 5.50 6.50 29
The wine has a clear pale lemon colour, with a touch of green.
It has pronounced green  apple notes, complimented by salty 
minerality and hints of kiwifruit.  

ESPORÃO BICO AMARELO,
VINHO VERDE 6 7 30
Bico Amarelo or the yellow beak of the Black Bird which is
found in Vinho Verde.  A blend of Loureiro, Alvarinho and
Avesso which was hand harvested.

PETAL & STEM SAUVIGNON BLANC,
MARLBOROUGH   32
Concentrated fruit flavours, with a vibrant pure palate
and an elegant fresh finish.  Notes of grapefruit and
blackcurrant leaf, zesty and nicely balanced on the finish. 

VIÑA REAL BARREL FERMENTED
RIOJA BLANCO   32
Beautifully balanced and quite delicious with pure, floral and 
citrus aromas  leading into a fat rounded, creamy rich palate.

GERARD BERTRAND 6EME
SENS WHITE, OCCITANIE   32
As a land of contrasts, Languedoc-Roussillon gives birth to
fruity wines, representative  of exceptionally diverse terroirs.

RIESLINGFREAK NO.44
EDEN VALLEY RIESLING   36
This riesling shows delicacy and refinement with aromas
of citrus, talcum powder and  white blossom, and flavors of
lime and lemon, with a background of sweet spice.  

LUBERON, LA CIBOISE BLANC,
M.CHAPOUTIER   37
The vineyards that produce the grapes are situated in
the Luberon Regional Nature  Park, one of the most
sun-drenched regions of France.

PULPO, ALBARIÑO PAGOS DEL REY,
RÍAS BAIXAS   40
Aromas of white flowers, hints of peach and apricot lead
to a fresh, fruity palate with an almost saline minerality.

JOSEPH MELLOT SANCERRE
LA GRAVELIÈRE   55
Made in Mellot's modern underground cellar beneath
the town of Sancerre.  This 'cuvée' undergoes a longer
skin contact than is usual increasing the depth . 

CHABLIS CELLIER DU VALVAN, LOUIS JADOT 55
Louis Jadot’s winemaker deliberately produces a fuller, fatter 
style of Chablis, more  akin to some wines from the Côte d’Or.

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC   60
This intensely-flavoured Sauvignon Blanc shows
grassy and gooseberry aromas, with  rich citrus and
green fruit on the palate.   

WHITE  WINE 125ml 175ml 75cl

SHORT MILE SHIRAZ, AUSTRALIA 5 6 26
Deep-coloured and full-bodied with lots of rich berry fruit
on the palate and a  pinch of pepper spice so typical of Shiraz. 

ALAMOS MOUNTAIN MALBEC 5 6 26
This delicious red wine has aromas of ripe dark berry fruit, 
including raspberry   and currant flavours, with notes of
sweet spice and a touch of leather.  

ERRÁZURIZ CABERNET SAUVIGNON,
MAIPO &  ACONCAGUA VALLEY 6 7 29
A fine example of Chilean Cabernet Sauvignon.
One-third of the final blend is  aged in French and American
oak barrels for six months before bottling. 

MOUNT ROZIER MERLOT,
STELLENBOSCH 6 7 29
Vibrant light red plummy colour. Fruit forward nose
with lots of red fruits  like cranberry, ripe strawberry,
plums and hints of violets.

TENUTE FIOREBELLI CABALETTA,
ROSSO DELLE VENEZIE 6.50 7.50 32
A blend of 70% Corvina, 20% Rondinella and 10% Cabernet 
Sauvignon grapes,  from low-yielding vineyards in the province of 
Verona.

HERDADE DO ESPORÃO
MONTE VELHO TINTO, ALENTEJO   31
This wine shows the youthful side of Alentejo vineyards
with an average age of 18. Hand picked and aged for at
least 3 months in stainless steel to marry together. 

VIÑA REAL, RIOJA CRIANZA   33
Ripe and richly fruity wine with rich aromas of fruit cake
and spice, smooth and  supple in the mouth with perfectly
integrated oak, a rounded silky texture. 

14 HANDS MERLOT, WASHINGTON STATE   40
This round, structured Merlot is packed with rich flavors
and aromas of blackberry,  plum, cherry and mocha. 

WAIPARA HILLS PINOT NOIR,
CENTRAL OTAGO   40
Bramble fruit, cherry, spice and a hint of smoke on the
nose; black cherry and plum  on the palate supported by
vanilla spice.

CHATEAU LYONNAT,
LUSSACC SAINT EMILION, FRANCE   42
Gérard Milhade’s principal château and one noted for
producing wines of outstanding quality.   

ZUCCARDI SERIE A MALBEC,
UCO VALLEY, MENDOZA   44
Intense and lively red purple color. Intense red ripe fruit
aromas such as prunes and  cherries with black pepper
and tobacco.

BAROLO, ENRICO SERAFINO   65
Centred around the village of the same name, the region
of Barolo produces big,  well-structured reds with a racy
cut to the tannins.

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LA
BERNARDINE, M. CHAPOUTIER   76
La Bernardine comes from a terroir of large rounded
pebbles from the old bed of the  Rhône. Maison Chapoutier
focuses on Grenache but this cuvée contains a small 
proportion of Syrah and Mourvèdre.   

RED WINE 125ml 175ml 75cl



WICKED LADY WHITE
ZINFANDEL, USA 5 6 26
Medium-sweet rosé made using Zinfandel

grapes from warm Californian vineyards. 

The juice from the crushed grapes spends a

short time in contact with the skins. 

ANTONIO RUBINI PINOT
GRIGIO ROSATO 5 6 26
A copper, or ‘ramato', coloured rosé made

from Pinot Grigio grapes grown in  north-east Italy.

The nose shows aromas of wild flowers,

vanilla and strawberry. 

MOUNT ROZIER ROSÉ 5.50 6.50 29
This beautiful light pink rosé was carefully

crafted and displays an abundance  of succulent strawberry, 

luscious cherry and raspberry flavours.

CHATEAU DE BERNE
ESPRIT ROSÉ 6.50 7.50 35
Pale peach robe. A delicate wine with summery

notes of nectarine combined with fresh

strawberry and raspberry. 

WHISPERING ANGEL ROSÉ   48
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant,

dried flowers and spices on the nose, with a

subtle herbal quality.   

ASAHI  330ml, 5.0% 5

BIRRA MORETTI 330ml, 5.0% 5.25

HEINEKEN 330ml, 5.0% 5.25

SOL 330ml, 4.0% 5.25

BREWDOG PUNK IPA 330ml, 5% 5.95

GUINESS CAN 330ml, 4.1% 5.5

BULMER'S ORIGINAL 568ml, 5% 5

OLD MOUT BERRIES 500ml, 4% 5.95

OLD MOUT KIWI & LIME 500ml, 4% 5.95

BIRRA MORETTI Pint, 4.6% 5.75

ROSE 125ml 175ml 75cl BEER & CIDER

SMIRNOFF RED 38.% 4.5

CHASE ORIGINAL POTATO 40% 6

CIROC SNAPFROST  40% 5.5

SMIRNOFF BLACK  40% 7

ABSOLUTE VANILLA 28% 4.5

CHASE MARMALADE  40% 6

CHASE RHUBARB  40% 6

CIROC APPLE  40% 5.5

CIROC RED BERRY  40% 5.5

VODKA 25ml

GORDON'S LONDON DRY 38% 4.5

GORDON'S PREMIUM PINK 38% 4.5

BOMBAY SAPPHIRE 40% 5.5

CHASE GIN RASPBERRY & BASIL 40% 6

HENDRICK'S 41%  6

MALFY ARANCIA 41% 6

MALFY LIMONE 41% 6

MALFY ROSA 41% 6

TANQUERAY LONDON DRY43% 4.5

TANQUERAY NO.10 47% 6.5

TANQUERAY SEVILLA 41% 5.5

GIN 25mlERRÁZURIZ LATE HARVEST
SAUVIGNON BLANC,
CASABLANCA VALLEY 7.70 10.80 24
Made with grapes picked very late in the

season influenced significantly by Botrytis 

which has concentrated the sugars, acids

and flavours in the grapes to create a pleasing

character that recalls honey, raisins,

and dried apricots.   

DESSERT WINE  125ml 175ml 75cl



OLMECA BLANCO 38%  4.5

OLMECA REPOSADO 38% 4.5

PATRON SILVER 40% 8.5

TEQUILLA ROSE 15% 4.5

DISCARDED CASCARA VERMOUTH  21% 5.5

MARTINI ROSSO 15% 4.5

DOW'S TAWNY PORT 19% 4.5

HARVEY'S BRISTOL CREAM 16% 5

VERMOUTH 50ml

TEQUILLA 25ml

MARTELL VS 40%  4.5

COURVOISIER VS 40%  4.5

HENNESSEY VS 40%  6

MARTELL XO 40%  9

COGNAC 25ml

APEROL  50ml, 11% 4.5

ARCHERS 25ml, 18% 4.5

BAILEY'S IRISH CREAM 50ml, 17% 5.5

CHAMBORD 25ml, 17% 4.5

KAHLUA 25ml, 16% 4.5

ST GERMAIN 25ml, 20% 4.5

CAMPARI 50ml, 25% 4.5

DISARONNO AMARETTO 25ml, 28% 4.5

DISARONNO VELVET 25ml, 17% 4.5

DRAMBUIE 25ml, 40% 4.5

BRIOTTET CRÈME DE CASIS 2ml5, 17% 4.5

BRIOTTET DE FRUIT DE LA PASSION 25ml, 17% 4.5

BRIOTTET DE PECHE 25ml, 17% 4.5

COINTREAU 25ml, 40% 4.5

JAGERMEISTER 25ml, 35% 4.5

LUXARDO SAMBUCA 25ml, 38% 4.5

PIMM'S NO.1 25ml, 25.0% 6.95

SOUTHERN COMFORT 25ml, 35% 4.5

LIQUEURS

PAMPERO BLANCO 38% 4.5

BACARDI CARTA BLANCE 35% 5

HAVANA CLUB 7YR 40% 5

HAVANA CLUB ESPECIAL 38.0% 5

MALIBU 21% 4.5

DEAD MAN'S FINGERS 38.0% 5.5

SAILOR JERRY 40% 5

RUM 25ml

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 40% 4.5

BALVENIE 14YR 48% 8.5

COPPER DOG 40% 6

DALWHINNIE 15YR 43% 7

GLENFIDDICH 15YR 40% 8

GLENLIVET FOUNDER'S RESERVE 40% 6

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 40% 20

LAGAVULIN 16YR 43% 9

LAPHROIG 10YR 40% 7

OBAN 14YR 43% 9

SCOTCH 25ml

AMERICAN 25ml

BULLIET BOURBON 45% 5

BULLEIT RYE 45% 5.5

GENTLEMAN JACK 40% 6

JACK DANIELS 40% 4.5

JAMESON 40% 4.5

TULLMORE DEW 40%  6

IRISH 25ml



Weights & Measures Act 1985

Unless supplied pre-packed, Gin, Rum, Vodka & Whisky 

are offered for sale as served on the premises in quatities 

of Twenty Five millilitres or multiples there of.

FEVERTREE MIXERS 200ml 2.75

SCHWEPPES MIXERS 200ml 2.75

PAGO JUICE 200ml 2.75

COKE2 00ml 2.75

DIET COKE 200ml  2.75

COKE ZERO 200ml 2.75

J2O 275ml 3.25

APPLETIZER 275ml 3.25

RED BULL 250ml 3.75

COKE 330ml 3.75

DIET COKE 330ml 3.75

COKE ZERO 330ml 3.75

LEMONADE 200ml 2.75

SOFT

NATUREO MUSCAT (WHITE) 16.99 4
Fragrant & floral, with a pale straw-yellow hue 

NATUREO TORRES (ROSE) 16.99 4
Lively fruit aromas, with a vibrant pink hue,  

exudes delicate bouquet of wild red fruits 

NATUREO SYRAH (RED) 16.99 4
Delicious fruit aromas and a hint of spices 

CODORNIU NOSECCO (SPARKLING) 17.99 
Codorniu Zero has fresh sweet tropical fruit,  

apple and citrus flavours on a rich, fruity palate.  

HEINEKEN 0%  4 

BREWDOG IPA 0%  4 

OLD MOUT BERRIES 0%  4 

GUINNESS DRAUGHT 0%  4

TANQUERAY 0%  2.5cl 4

NON-
ALCOHOLIC Bottle 125ml

SINGLE ESPRESSO 3.50

DOUBLE ESPRESSO 4.50

AMERICANO 4

CAPPUCINO 4.50

FLAT WHITE 4.50

LATTE 4.50

MOCHA 4.50

SELECTION OF TEA’S AVAILABLE 4

HOT CHOCOLATE 4

HOT DRIKS


